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B AYKEIOY AATEBPA
31 1)

O1 800 ap1dpoi &xovv dBpotopa 36 dpo X+Y =36 xar avt O eivar n TpdT e&icmon Tov
GLGTAROTOC. (UTOPOVLE VO SEYTOVHE PLGIKA Kot TNV 160d0vaun ekicmon Y =36—X)

Eneidn o évag ap1Oudc sivar mevianAdotog tov dAlov Qo oydet ite X =9Y gite Y =5X. Apa
Ao T Topandve cvothpata to B ekppdletl ta dedopéva Tov TpofANHaToc

Avvovupe 10 cuoTNUa LE TV HEBOSO TNG OVTIKOTAGTAOTG

{x+y=36 {5y+y:36 {Gy:36 y:E {y=6 {y:G
= = = =

6 =
X =5y X =5y X =5y X=56 x =30

X =5y

31 2
01 0V0 Ywvieg Exovv dBpotspa 180 , apod eival TaPUTANPOUATIKEG
Apa xX+Yy =180 kot avtr) Oa ivor 1 TpdOTN €EIGMOOT TOV GLGTHLOTOC
Emeidn n pia yovio etvon tpumddota and v GAAN , Ba 1oybdet eite X =3y gite Yy =3X
Apa and ta Tapoamdve cvotiurota o I' ekepalet ta dedopéva Tov TPOoPANHATOS

Avvovpe to cuoTnua pe T HEB0SO TS OVTIKATAGTOONG :
{x+y =180 {x+3x =180 {4x =180 {x =45
= = =
y =3Xx y =3Xx y =3x y=135
31 3)
H nepipetpoc tov opBoywviov givar 48 dpa woyder 2X +2y =48 kor oot Oa eivon  TpdOTN
eElomon tov cvotiuatog . Emedn n pia dtdotaon givor tpurhdcio omd v dAAT , Oa woydet
Xx=3y 1 y=3x
Apa and to tapondve cuotirata To A ekepdlet Ta dedopéva TOL TPOPANUATOG

Avvovupe to suoTnua pe T PEB0SO TG AVTIKATAGTOONG :
2X+2y =48 X+y=24 y+y=24 4y =24 y==6
= = = =
X =3y X =3y X =3y X =3y x =18

31 4)

Ta dopdtio cuvolkd tvor 35, dpa woyder X +Yy =35 kot avt Ba etvon

N Tpd1 e&locwon Tov cuotNuatog . Emeldn ta kpefdrio cuvolikd givon 80

Bo 1oyver 2-x+3-y=80

Apa and To Tapamdve cLoTHTA TO A eKQPAlEL TO SEOOUEVE TOV TPOPANLOTOG

Avvovpe to suotnua pe T PEB0SO TS AVTIKATAGTOONG :
X+y=35 X=35-Yy X=35-y x=35-y [x=25
= = = =
2x+3y=80  |2(35-y)+3y=80 (70-2y+3y=80 |y=10 y =10



